



Rumenački put 28
21000 Novi Sad
tel/fax: +381 21 4720 556
tel/fax: +381 21 553 839
www.avlprojekt.rs
info@avlprojekt.rs

Intervju sa Simpatico bendom – Muzička oprema mora biti kvalitetna i praktična za upotrebu



Novi, perspektivni bend na našoj sceni, Simpatico bend, okuplja mlade i talentovane ljude koje spaja velika ljubav prema muzici. Iako nov, bend se već nametnuo novosadskoj publici dobro odabranim repertoarom, talentom, ali i kvalitetnom opremom u koju konstantno ulaže.

O nastanku benda, opremi i drugim zanimljivim temama porazgovarali smo sa njihovim frontmenom, **Nenadom Josimovim**.

Za početak, pitali bismo Vas od kad postoji Simpatico bend, kako je nastao i koliko članova broji?

Ideja o bendu i prvi pokušaj osnivanja bio je još 2012. godine kada smo nastupali pod drugim imenom. Međutim, kao zvaničan početak **Simpatico benda** vodi se oktobar 2018. godine. Temelj ovog benda je zapravo porodična muzička istorija. Godinama je muzika bila, i još uvek jeste, svakodnevnica u mojoj kući, a iz želje da razvijamo svoje talente i da uživamo u njoj oformio sam Simpatico bend. Njega čine osam stalnih članova: klavijaturista, inače moj otac Zoran, bubnjar, gitarista, tri pevačice, od kojih je jedna moja rođena sestra, pevač i ja, basista.

Kako biste, u najkraćem, opisali bend? Koju vrstu muzike svira i peva?

Bend predstavljaju uglavnom mladi ljudi koji su zaista talentovani i pokušavaju da se izdvoje kvalitetom i radom. Najviše volimo da sviramo stranu pop i rock muziku, mada nismo isključivi, ipak smo mi bend koji radi i svadbe.

Šta je, po Vašem mišljenju, najbitnije za dobar nastup i pozitivnu reakciju publike? Da li je to iskustvo i talenat muzičara, kvalitetna oprema ili nešto treće?

Ima tu više faktora. Definitivno je da nama muzičarima, pre svega, u toku nastupa najviše znači muzička oprema kako bismo mogli da iznesemo svirku i da se predstavimo najbolje što možemo. Zvuk je jako bitan, a može se reći i presudan za sjajnu atmosferu. Uz sve to, kao i uz odgovarajući repertoar, dobar provod je zagarantovan.

Kako birate opremu za bend? Šta vam je važno prilikom njenog odabira? Koju audio opremu trenutno koristite?

Biranje opreme je dug proces. Najpre moramo da je testiramo, upoređujemo i onda odlučimo prema nekom našem ukusu. Važno je da oprema na prvom mestu bude

AVL Projekt uspešno saraduje sa brojnim brendovima iz oblasti profesionalnih audio i rasvetnih rešenja, kao i video projekcije i LED opreme, najraznovrsnijih sistema binskih konstrukcija i trussing sistema, uključujući i konzumnu HiFi audio opremu. Sa vama smo od trenutka izrade idejnog rešenja, rasvetnog i video dizajna, akustičkih proračuna pa sve do realizacije kompletnog projekta, uključujući i puštanje sistema u rad, obuku korisnika i kompletnu postprodajnu podršku. Za više informacija, posetite našu web stranicu: www.avlprojekt.rs



Rumenački put 28
21000 Novi Sad
tel/fax: +381 21 4720 556
tel/fax: +381 21 553 839
www.avlprojekt.rs
info@avlprojekt.rs

kvalitetna i praktična za upotrebu. Trenutno koristimo [RCF NXL 44-A](#), [SUB 8004-AS](#) i Midas M32.

Da li klijenti prepoznaju razliku u kvalitetu opreme koju koristite na svirkama?

Da, razlikuju je. S obzirom da ne radimo klasične "tezge" i da nam je kvalitet na prvom mestu, ljudi koji to cene i prepoznaju su upravo naša klijentela. Do sada smo imali samo pozitivne kritike na račun muzičke opreme koju posedujemo.

Kakvi su vam planovi za budućnost? Kada bismo hteli da negde da vas poslušamo, gde to možemo da učinimo?

Naši planovi od samog osnivanja benda nisu bile svadbe, one su tu kao put koji moramo proći do nekih većih bina. Imamo viši cilj koji ćemo se truditi da ostvarimo, a naši pevači su zaista talentovani, harizmatični, sa veoma specifičnim bojama glasa. Što se tiče nastupa, subotom sviramo u centru Novog Sada u cafe baru Pancetta. Uskoro nas očekuje i nastup u novosadskom pozorišnom klubu Trema, tako da su Novosađani naša publika za ovaj period godine. Sve nastupe blagovremeno najavljujemo na našoj [Instagram](#) i [Facebook](#) stranici.